

20 క్వీన్ స్ట్రీట్ వెస్ట్
బాక్స్ 55, ఫ్లోర్ 22
టోరాంట్, M5H 3S8 పై

**రాధాక్రిష్ణ నంబూరి తెలుగు-మాట్లాడే కమ్యూనిటీని లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ
సెక్యూరిటీల చట్టము నేరాలతో అభియోగం మోపబడ్డారు**

టోరాంట్ - ఒంటారియో, మిస్సిసాగాకు చెందిన రాధాక్రిష్ణ నంబూరి ("నంబూరి"), సెక్యూరిటీల చట్టము (ఒంటారియో) క్రింద సెక్యూరిటీలలో అక్రమంగా ట్రేడింగ్ మరియు సలహా ఇవ్వడంపై అభియోగాలు మోపబడినట్లుగా ఒంటారియో సెక్యూరిటీస్ కమిషన్ (OSC) నేడు ప్రకటించింది.

ఒంటారియో యొక్క తెలుగు మాట్లాడే సమాజము నుండి, వారికి ట్రేడ్ చేయడానికి మరియు కొన్ని ఉదంతాల్లో వారి తరపున ట్రేడింగ్ నిర్వహించడానికి గాను అతను వారికి బోధించగలననే వాగ్దానాల ఆధారంగా నంబూరి యొక్క ఇన్వెస్టర్ల నియామకానికి సంబంధించి ఆరోపణలు చేయబడ్డాయి. అయినప్పటికీ, శ్రీ. నంబూరి అనధీకృతమైన మరియు విజయవంతం కాని ట్రేడ్స్ చేయడానికి ఇన్వెస్టర్ల లాగిన్ సమాచారమును ఉపయోగించారు, అది వారి ట్రేడింగ్ ఖాతాలను అతిత్వరగా జీరోకు తుడిచిపెట్టుకుపోయేలా చేసింది.

సెక్యూరిటీల చట్టము యొక్క సెక్షన్లు వరుసగా 25(1) మరియు 25(3) మేరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోకుండా సెక్యూరిటీలలో ట్రేడింగ్ చేయడం మరియు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోకుండా సెక్యూరిటీలలో సలహాలు ఇవ్వడంపై శ్రీ.నంబూరి ఆరోపించబడ్డారు.

ఈ దుష్ప్రవర్తన 2021 ఫిబ్రవరి మరియు సెప్టెంబర్ మధ్యకాలములో జరిగినట్లుగా ఆరోపించబడింది. ఈ కాలవ్యవధిలో, అటువంటిదే దుష్ప్రవర్తన కొరకు శ్రీ. నంబూరి ఒంటారియో సెక్యూరిటీస్ కమిషన్ ముందు కొనసాగుతున్న విచారణకు లోబడి ఉండినారు. తేదీ [జనవరి 24, 2022](#)నాడు, కమిషన్ యొక్క ఒక ప్యానల్ శ్రీ. నంబూరిని

అక్రమ ట్రేడింగ్ మరియు అడ్వైజింగ్ కొరకు బాధ్యుడిగా కనుగొన్నది; ఒక మంజూరీ విచారణ 2022 జూన్ 17 వ తేదీన జరిగింది.

ఈ వ్యవహారంపై శ్రీ.నంబూరి 2022 ఆగస్టు 30 వ తేదీన ఉదయం 9:00 గంటలకు ఒంటారియో, బ్రాంప్టన్, 7755 హురోంటారియో స్ట్రీట్, ఒంటారియో న్యాయస్థానము, కోర్టు రూము 104 యందు కోర్టు ముందు హాజరు కావాల్సిందిగా షెడ్యూలుచేయబడింది.

ఆరోపించబడిన పునరావృత నేరస్థుల పట్ల దర్యాప్తు చేసి, మరియు ఈ వ్యవహారాలను ప్రొవిన్సియల్ కోర్టులో విచారణ చేయడంతో సహా ఒంటారియో సెక్యూరిటీస్ చట్టము యొక్క అత్యంత తీవ్రమైన ఉల్లంఘనలను దర్యాప్తు చేసే OSC అమలు శాఖ లోపున ఒక బృందముచే ఈ దర్యాప్తు చేపట్టబడింది. చట్టాల సమర్థవంతమైన అమలు ద్వారా ఇన్వెస్టర్లను రక్షించడం మరియు కెనడా క్యాపిటల్ మార్కెట్లలో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించడం ప్రాథమిక ఉద్దేశ్యము. నెలకొల్పబడిన నాటి నుండి నేటి వరకు ఈ బృందము 85 మంది ఆరోపిత వ్యక్తులు ఇమిడియున్న 59 వ్యవహారాలను కోర్టుల ముందు ప్రవేశపెట్టింది.

అసమంజసమైన, అనుచితమైన లేదా మోసపూరితమైన ఆచరణల నుండి ఇన్వెస్టర్లకు రక్షణ కల్పించడం మరియు సమంజసమైన మరియు సమర్థవంతమైన క్యాపిటల్ మార్కెట్లకు అందుబాటు చేయడం మరియు క్యాపిటల్ మార్కెట్లలో ఆత్మవిశ్వాసమును నెలకొల్పడం OSC యొక్క ధ్యేయముగా ఉంది. ఒక ఇన్వెస్ట్మెంట్ అవకాశాన్ని అందజూపే ఎవరేని వ్యక్తుల లేదా కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించుకోవాల్సిందిగానూ మరియు <http://www.osc.gov.on.ca> వద్ద లభించే OSC ఇన్వెస్టర్ పఠనా సామాగ్రిని చదువుకోవాల్సిందిగానూ ఇన్వెస్టర్లను కోరడమైనది.

-30-

మీడియా విచారణల కోసం:
media_inquiries@osc.gov.on.ca

ఇన్వెస్టర్ విచారణల కోసం:
ఓఎస్సీ కాంటాక్ట్ సెంటర్
416-593-8314
1-877-785-1555 (టోల్ ఫ్రీ)

మమ్మల్ని అనుసరించండి [Twitter](#)
మమ్మల్ని అనుసరించండి [LinkedIn](#)

www.ck12.com